

# “营改增”后,打的不会多掏钱

## 使用新版发票,的哥缴纳的税款基本维持不变



10月1日起无锡正式实施的交通运输业和部分现代服务业“营业税改征增值税”试点。“营改增”后,相关企业税负是增还是降?百姓坐车、乘飞机出行会因此发生变化吗?昨天上午,无锡市国税系统税务干部来到相关企业,现场为公司进行开票指导、政策解读等纳税服务。税务部门表示,从现在起,公交公司出租车辆等都将陆续使用“营改增”后的新版发票,对乘客不会带来任何影响。

□ 陆媛 陆媛



税务干部向出租车司机解释“营改增”政策 陆媛 摄

## 物流企业买车可抵扣税款

昨天上午,无锡市国税三分局税务干部走进无锡力拓物流运输企业为企业现场办公。企业负责人李某表示,实施“营改增”试点,从长远来看,运输企业购买运输车辆,有17%税率能够抵扣到运输经营费用上,大大节省了购买车辆成本。另外,车辆维修、燃油、外包、日常办公等支出能够进行进项抵扣,也减轻了一些税负,能有效

促进企业的一些发展,从而进一步提高企业的综合竞争实力。但他也提出了对近期行业走向的一些担忧,由于占运营成本比重较大的人工费、过路过桥费、保险费等支出均不属于增值税进项抵扣范围,且对于短期内没有购置计划的运输企业,实施“营改增”试点后,将会出现不同程度的税负不降反增的局面。

## 出租车司机税款基本不变

全市18家出租车公司关心的是自己的税负是否会因为“营改增”而提高,4040辆出租车的驾驶员担心的是自己的收入会不会因为营改增而减少,广大市民关心的是自己今后乘坐出租车出行的费用会不会因为“营改增”而增加。

针对这一系列疑问,无锡市国税五分局根据市局的方针政策,提出了确保“不增加出租车经营者税收负担,不改变出租车经营者办税习惯”这一管理原则。出租车行业的税收一直以来都由两个部分组成,一部分是出租车驾驶员缴纳的税款,另一部分则是出租车公司缴纳的税款,营改增试点工作推行之后,出租车公司可选择简易计税方法计税,选按3%的增值税征收率征税,出租车驾驶员缴纳的税款基本维持不变,出租车运营价格也不会因此而受影响。所以,出租车驾驶员不用担心收入会因为营改增而出现波动,市民乘坐出租车出行的费用也不会因为营

改增而提高。

为了保证国地税发票平稳过渡,国税部门充分尊重出租车经营者用票习惯,对于目前尚未使用完的地税印制卷式发票仍可延用至2012年10月31日,在正式启用国税印制发票之后,出租车行业的发票领用方式也将基本维持不变,仍将采用由出租车经营公司统一到国税部门购票,然后再由出租车驾驶员到其所属公司领用发票的方式操作,尽量减少营改增工作给出租车经营者带来的工作量。

针对目前出租车行业经营模式复杂、行业标准不统一、车辆产权不清晰等一系列征管难题,无锡市国税局将采取行业集中管理的模式,将城区的18家出租车经营公司(江阴、宜兴除外)统一交由国税五分局管理,既有利于国税部门集中征管力量专门研究制定一套适用于出租车行业的征管办法,也有利于出租车行业规范内部管理,争取加快实现整个行业的升级转型。



12315受理436个电话

①胡姍姍 双节期间,12315中心共受理消费者申诉、举报、咨询436起,比去年同期的573起下降了23.91%。申诉热点主要集中在对通讯产品类、食品类以及餐饮服务类、美容美发洗浴服务类上,涉及的主要问题包括售后服务问题、质量问题等;举报热点集中在食品类、烟酒和饮料类等,举报涉及的主要问题涉及质量问题、无照经营、广告问题、包装标识问题、售后服务问题、不正当竞争及限制竞争等。

## 出行

### 公交208路有调整

因胜丰村支路扩建工程封闭施工,10月10日起公交208路始发站临时调整至盛岸公交停车场始发。公交208路:由盛岸公交停车场始发,经盛岸路、钱威路、312国道至蓝晓饭店站后循原线行驶。撤销停靠:胜丰村、王巷站。临时增设停靠:增设停靠:盛岸公交停车场、新邨大道(盛岸西路)、华新村(五洲国际装饰城)、威华站。原苏嘉路的蓝晓饭店站迁移至312国道路口停靠。

薛晨

## 资讯

### 凭车票买“太湖三白” 1150位游客尝鲜

中秋、国庆节前夕,无锡真正老陆稿荐推出了新版旅行式“太湖三白”,并向全国游客发出购券,用车票或外地驾照,就能抵扣现金。昨日,记者从真正老陆稿荐公司了解到,长假期间,公司20多家门店共售出800多份“太湖三白”礼盒,有1150个人参加了车票抵扣现金活动,抵扣现金25万元。

据了解,“太湖三白”是无锡最负盛名的太湖特产,由于是水产鲜货,不便携带,保鲜是个问题,一直很难向外推广。这次真正老陆稿荐研究了新工艺,采用最新的食品加工技术,用高温焙制,真空礼盒包装,既保持了太湖湖鲜鲜美、细腻、丰美的特色,又方便携带、品尝,这是无锡地区首次有大品牌公司将“太湖三白”制作成熟食礼盒出售。

昨日上午,记者在真正老陆稿荐朝阳广场门店看到,货架上摆放了好几盒“太湖三白”的礼盒,标价为188元一盒。记者看到,礼盒内有两个小包装盒,分别是太湖白鱼、太湖银鱼、太湖白虾,分别为300克、150克、170克包装。店员告诉记者,“太湖三白”在节日期间卖得很好,其中有一大部分是无锡市民买来送礼用的,也有外地游客买了带回家品尝。

真正老陆稿荐公司品牌部的一位负责人告诉记者,节日期间,共有1150个人参加了用火车票、飞机票、长途汽车票或驾照参加了抵扣现金活动,抵扣了25万元现金,售出“太湖三白”礼盒800多个,销售额15万元左右。关于顾客反映的没有小包装的问题,这位负责人说,由于太湖开捕的时间有限,太湖三白的供应量也无法很好的保证,因此只有鼋头渚、灵山两个门店有小包装的“太湖三白”礼盒购买,其它门店只有188元的大礼盒。

匡笠

## 品品美食,赏赏美景,听听小调,就能品出幸福味道

# 网友晒无锡女人七大幸福

“无锡充满温情和水,这里的人都有人情味。女人是水做的,所以在无锡做女人最最好。”“无锡位于长江三角洲……女人购物去哪里都很方便。”日前,一篇名为《在无锡做女人最美》的文章在网络上迅速蹿红。无锡女孩子究竟有哪些优势?她们眼里的幸福又有哪些?昨日,记者随机采访了街头的数十名女性,听听她们的幸福理由。

### 网友晒7大幸福引热议

日前,有网友在无锡某论坛上发帖晒在无锡做女人的七大幸福:无锡充满温情和水,这里的人都有人情味。女人是水做的,所以在无锡做女人最最好;无锡位于长江三角洲,地理位置优越,女人购物去哪里都很方便;无锡经济发达,人民生活水平很高。所以在无锡,女人可以

过上舒适的生活,找工作也比较好找;无锡外资企业比较多,对学习中西文化很好,也有利于女人情操方面的培养;无锡是最受农民工欢迎的城市,这样的地方包容性好,女人可以得到更好的呵护;无锡环境好,背靠长江,面朝太湖,左右青山环绕,好环境对女人皮肤最好;无锡是个“和谐城市”,“无锡精神”可以让女人得到全面和谐发展。

该网帖发出后立刻引发网友热议,有网友在羡慕无锡女人的同时,感叹无锡男人很辛苦。还有网友则表示,对该网帖的部分理由表示赞同,比如地理位置好,买衣服好买。但对工作比较好找等理由并不完全赞同。

### 最羡慕无锡女孩的细腻

无锡女孩有哪些优势?她们自己眼里又有哪些幸福理由呢?来自常州的情倩告诉记者,她觉得无锡女孩的心地特别好,对人诚恳。而来自河北的周小姐则告诉记者,无锡是江南水乡,而她最羡慕无锡女孩的皮肤水灵灵,都不用做保湿面膜。而在江南大学读书的女孩小王则表示,无锡女孩最大的特点就是性格很细腻,做事情很仔细。比如她的室友就

是位漂亮的无锡女孩,自己的东西总是整理得整整齐齐,做事也仔细,注重细节,让大大咧咧的她有点羡慕。

而不少土生土长的无锡女孩则认为自己和外地女孩相比,有多大的优势谈不上,但是作为无锡人的确很自豪。小胡告诉记者,作为一个无锡女孩,从小就生活在江南水乡。感觉故乡人好,景美,而且生活节奏不像大都市那么快,所以生活在无锡感觉很幸福。而无锡女孩小李觉得每个地方的女孩都有自己的幸福,比如四川女孩皮肤好,苏州女孩最温柔。不过她还是觉得无锡的女孩最幸福,理由也很简单,品品无锡美食,欣赏无锡美景,听听无锡小调,就能品出浓浓的幸福味道。

唐奕

## 初中停课两天全校考试?

### 教育局:确属违规,考试已取消

“初中不是不能随意组织考试的吗?学校却要停课两天进行阶段性考试。”日前,一名自称是无锡市石塘湾中学学生家长的网友反映,石塘湾中学将在国庆假期结束后,全校进行为期两天的停课考试。而江苏省《“五严”规定》中明确表示,初中每学期考试不得超过两次,即期中考试和期末考试,因此,他认为,学校此举有违规之嫌。

了一份《2012-2013学年第一学期石塘湾中学阶段性测试监考安排表》,其中显示,学校初一到初三三年级所有学生将于10月9日和10月10日两天进行考试,并对部分班级的学生采取了“打乱”的方式,统一分配考场。

### 被投诉,学校取消考试

这次考试到底是否违规了呢?江苏省“五严”规定第四条显示:小学、初中不得组织市、县(市、区)统一的文化课考试。小学每学期考试原则上不超过1次,科目不超过3门;初中每学期

考试不得超过2次。

对此,石塘湾中学校长卢程远表示,“原来是每个班级在课程进行过程中进行各科的测验,但这样一来,就显得比较混乱,所以学校就决定统一进行这次考试。”至于这次考试是否违规,卢程远表示,如果相关部门要求,会取消考试。

昨天下午,惠山区教育局有关负责人向石塘湾中学了解情况后表示,这次考试确有违规之嫌,目前,学校已经取消了这次考试,恢复原来在各科课程进行中测验的考试方式。

徐振

### 为迎考,假期也没过好

“石塘湾中学十月份要进行阶段性检测,而且是全校停课进行,时间为两天。为了应付考试,孩子在国庆放假期间也没时间

好好休息。江苏省《“五严”规定》中不是规定学校不能随意组织考试的吗?学校为何又要随意增加学生的负担?”该网友说。

记者在石塘湾中学网站上看到,学校在9月28日确实公布